
Web 41 33%

ML 44 35%

関係者から 28 23%

Facebook 5 4%

Twitter 0 0%

その他 6 5%

すべての回答を表示

質問1：このセミナーを何で知りましたか？

1の質問の補足欄（WEB / ML / その他　の入力項目）

知人  クラウドWatch  セキュメモ  キーマンズ  パラレルス  パラレルス様  キーマンズネット  さくらインターネット  パラレルスのML  クララオンライン  JAIPA  さく

ら  NCWG  実行委員会ML  ニュースサイト  宮内さんのFacebookで知った  Jaipa  さくら通信  昨年度も参加しました  ご案内メール  さくらインターネットのメルマガ

同僚

質問2：参加したセミナーにマルをつけて下さい

Midori Ishikawa
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1.ICTの利活用による我が国の成長戦略 88 13%

2.クラウドセキュリティガイドラインの改訂と活用ガイドブック 92 13%

3.クラウドに関する法的諸問題 104 15%

4.高度化する脅威に対抗！JAIPAクラウド部会とJPCERT/CCが作った情報共有体制 102 15%

5.ランチセッション　Parallels SMB Cloud Insights 2014 95 14%

6.若手パネルディスカッション 72 10%

7.ライトニングトーク 67 10%

8.国産クラウド事業者のトップが語る「2014年のクラウド市場」 66 10%

1.ICTの利活用における我が国の成長戦略 12 9%

2.クラウドセキュリティガイドラインの改訂と活用ガイドブック 6 4%

3.クラウドに関する法的諸問題 43 31%

4.高度化する脅威に対抗！JAIPAクラウド部会とJPCERT / CCが作った情報共有体制 5 4%

5.ランチセッション　Parallels SMB Cloud Insights 2014 10 7%

6.若手パネルディスカッション 12 9%

7.ライトニングトーク 26 19%

8.国産クラウド事業者のトップが語る「2014年のクラウド市場」 24 17%

質問3：一番印象に残ったプログラム

3の質問の補足欄（理由）

このような法的セミナーの受講は初めてでした  あまり意識していない分野であり、参考となった  最も関心のある(知りたい)テーマだったから。 他のプログラムもそれぞれ参考に

なり、面白かったので有意義な一日でした。  保持していなかった情報（知識）が得られ、有意義だった  1は資料でしかＫりと見てみたいと思った。 7は各社の個性が見えてよかっ

た。  SMBの動向に興味が有るため  日本の条例・法律がまだまだ実態においついていないということを実感した  自分と同年代の方からの考え方を聴けたこと。 また共感でき

る意見が聴けたこと。  若手パネラーの思いをリアルに聞けて良かったです 今後の教育・育成への参考にもなりました  明快な内容  柏崎先生のプレゼン  3: クラウド事業者
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をとりまく諸問題がよくわかりました。 6: クラウド事業者に勤める若手のスタッフの生の声が聞けて有意義でした。  プロバイダーなので、要望は参考になりました  8本もあって細

かなことですが、何かをすごく感じました。  事例も交え理解できた  非常にユニークな発想があり、楽しめました  ISPはお客様に目を向けているが、国の政策についてはあまり

関心がなかった。我々企業は国の政策とともに 成長する考えを持つべきだと感じました。そういった意味でこういった情報交換の場は有益だと思います。  臨場感があり、いろんな

話が聞けてよかった。  面白いプレゼンがあった  クラウドに関する法的諸問題について、サーバーが海外にあるケースが気になっていたから  昨今、クラウドの事件事故が多

いから  若手の率直な意見が聞けて良かった。クラウドの次の時代を担うのでJAiPA がサポートをしてほしい  普段と異なる視点からのアプローチでした。  国がクラウドを使って

ビジネスのサポートを今後していくという期待感が、今後弊社としての立ち上げにプラスになると感じた  日本で続けるのは大変だ。 興味深い話だったけれど、細かいところはさっぱ

りだ。もっと長い時間にテキストないと厳しい。  国の取り組みがわかった  ハミングヘッズ石澤さんの純国産セキュリティソフト  若手の意見が素直でよかった  緩すぎて驚きま

した  ICTの利活用と成長戦略、超高齢化社会に向けセンサで人とBIGデータの分析による新しい情報共有に興味がありました。  クラウドに対する事業者の生の悩みを聞くこと

ができた  話者が色々な分野の人が登場してかつコンパクトなプレゼンで楽しいプログラムだった。  皆さんがいろんな意見や考えを持って日々企画、検討させているんだなと感じ

た  社内に持ち帰り、協議する必要を感じた  法的側面からの講演内容、多岐に渡る参考点多かった  各社のクラウド事業とVPSハウジングなどの取り組みが聞けてよかった

ガイドラインについて知らなかったため  クラウド環境における法的問題とLTが面白かった！  様々な視点で話が聞けた  生の声  通信プラットフォーム関連の仕事をしてい

て、日頃法に対する関心が少なかったため  これまで余り治験がなかった内容であったため、実際の事業では十分考慮する必要性を感じました。  SaaSを開発・販売しているの

で、市場動向の話は大変参考になった。  クラウドに関する法事例を知ることができ大変よかった  各社の本音が聞けて非常に参考になった  あまり経験のない法律面からクラ

ウドにアプローチしている点が興味深かったです。  大阪大学柏崎先生のスプー地内容が良かったです。 Cloud市場現場＆今後のviewpointになっとく  法的な問題が多く残って

いて、やりづらいくなっていると感じた  国内クラウド事業者への要望を知ることができた  一番わかりやすかった  普段、聞く機会が無い為、とても勉強になった。 特に著作権絡

みの話は今までの認識が不十分であり、十分に配慮していきたい。  ・各社の状況がわかったから ・今後のクラウド事業の方向性がぼんやり見えたから  法律的問題の、多々の

問題の再認識の場となったため  ICT分野のキーワードで「センサー」があり、グローバルでも日本は先進的だということ  同世代の方々の業界の捉え方がわかりよかったです

通常お伺いできないお話をお聞きすることができたから。 どうもありがとうございました。  本音が聞けたから  クラウドの方向性が良くわかった  クラウドの現状がわかった

理解が難しい部分もありましたが、非常に面白い内容でした  考えるべき課題を理解しました  グローバルSMBの市場動向の説明がわかりやすかった  初めて参加させていた

だき、イベント会社主催の展開と異なり、すべてが新鮮でした  各社様の考え方、現状がよく分かりました。  実情がわかったため  ユーザーとして現状がわかった（一部でしょう

が）  阪大柏崎さん  クラウドサービスの現実/現状の一端が見えた  若手の正直さに好感がもてました。 また、各会社の社長の若手にかける想いも伝わってきました。

質問4：一番役に立ったと思われるプログラム

4の質問の補足欄（理由）

国産クラウド事業者の考えを聞けた。一社では勝てない。パートナー協業が鍵となる。  クラウド事業で必要となる差異化ポイントについて参考になった  保持していなかった情報

（知識）が得られ、有意義だった  SMBの動向に興味が有るため  クラウドビジネスにおいて契約時の参考になった  説明がわかりやすかった。データが具体的でよかった。

自身が検討している事業もSMB向けのため  国の戦略を知ることができた  主要事業者の本音の話が聞くことができた  政府の戦略について理解できた  国の方針・方向性

に合わせて事業も考える必要があるため。  今後会社でクラウドビジネスを立ち上げようとしていた為  プロバイダーなので、要望は参考になりました  各社の考え方が参考に

なった  市場・トレンド調査目的で参加したので  身近な内容でわかりやすい説明  トップが語る、クラウドはもうかるのか?  SMBという切り口と、初めてお聞きする社名でした

(無知で申し訳ありません) 3. も参考になりました  全く未知だったので  クラウドに関する法的諸問題について、サーバーが海外にあるケースが気になっていたから  一番わか

りやすかったかつ実際のビジネス状況が伺えた  各社の本音がきけてよい  国の取り組みがわかった  若手パネルディスカッション。 若年の仕事観。。。。。今も昔も技術は変

わっても意識は同じ。  ビジネスの方向として、どの分野にフォーカスすべきかの参考となりました。  USのSMBトレンドがよくわかった  各社様の強み・弱み、スタンスがよく分

かった。  同上  難しい法律の話を噛み砕いて説明いただき、知らなかった事がわかりました。  様々な視点によるクラウドの問題が聞けたこと。  社内でもプライベートクラウド
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1.ICTの利活用における我が国の成長戦略 13 11%

2.クラウドセキュリティガイドラインの改訂と活用ガイドブック 7 6%

3.クラウドに関する法的諸問題 36 30%

4.高度化する脅威に対抗！JAIPAクラウド部会とJPCERT / CCが作った情報共有体制 7 6%

5.ランチセッション　Parallels SMB Cloud Insights 2014 20 17%

6.若手パネルディスカッション 3 3%

7.ライトニングトーク 8 7%

8.国産クラウド事業者のトップが語る「2014年のクラウド市場」 25 21%
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法的側面からの講演内容、多岐に渡る参考点多かった  各社のクラウド事業とVPSハウジングなどの取

り組みが聞けてよかった  クラウドをどう事業化するのか、どう自社ビジネスに活かすのか考えられた。

ガイドラインについて知らなかったため  Q3.と同じ  活用ガイドブックに契約書ひな形が掲載されるとの

事で、自身の職務(自社サービス契約書作成)に直結するため  法的な諸問題に対し、知見がなかったの

で参考となった。 カラオケ法理、パンドラTV事件とか判例があって解りやすかった。  SMBは2016年に向けて2倍の成長  3: 理由はQ3.と同じです。 7: 国内のクラウド事業者が抱

える問題点が共有できたと思います。  グローバル、APAC、日本の2013年2016年の市場の実績、予測を詳しく説明いただいたこと  今後のICTの発展が見えた気がする。 ビジ

ネスチャンスもあるが、サービスは作るものかと感じた。  クラウド事業者の現状を色々聞けて良かったです。  コンサルタントの立場からして、お客様の課題解決手段の一つにク

ラウドを提案する機会が多くなってきたと思います。その中でも法律面もケアする必要があることがわかったので。  クラウドに対応できていない諸問題が理解できた  総務省が計

画する日本のICT制作の方向を知ることができ、参考になった。  もう少し本音がでれば、より参考になったかも。成功法の話が多く、ブレークするーになる話がもっとあればよかっ

たかも。  3の回答と同じ  判例などがありわかりやすかった  動向が理解できた  知らないことが多かった  今後クラウドサービスを活用する上で、ぜひ参考にしたい。 特に責

任の所在を明確にすることが重要だと考えておりその点を特に参考にしたい  法律、判例を踏まえた事例  中小企業の将来に対して参考になるデータが多数ありました。  ・各

社の状況がわかったから ・今後のクラウド事業の方向性がぼんやり見えたから  実例の紹介とともに参考になりました  現在のクラウドベンダーの状況がわかった  も  通常お

伺いできないお話をお聞きすることができたから。 どうもありがとうございました。  本音が聞けたから  法的な諸問題の概要が把握できた  考えるべき課題を理解しました  事

業者の現状が分かった  クラウドサービスの現実/現状の一端が見えた  今後のネットワーク系事業の指針の参考になった

質問5：参考にならなかったプログラム
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1.ICTの利活用における我が国の成長戦略 3 11%

2.クラウドセキュリティガイドラインの改訂と活用ガイドブック 4 15%

3.クラウドに関する法的諸問題 2 7%

4.高度化する脅威に対抗！JAIPAクラウド部会とJPCERT / CCが作った情報共有体制 6 22%

5.ランチセッション　Parallels SMB Cloud Insights 2014 1 4%

6.若手パネルディスカッション 9 33%

7.ライトニングトーク 2 7%

8.国産クラウド事業者のトップが語る「2014年のクラウド市場」 0 0%

5の質問の補足欄（理由）

今の仕事との関連性が薄いから  クラウドとの関係性が見えなかった（セキュリティとしては、とても参考になりました）  一企業には、特にVBには話が鳥瞰的すぎると感じた。

ダメだという意味ではありません。自分の参考にならなかったというだけです。コメントしたかったという意味もあります。 必ず同じ業界とはいえないので、そうなのかと感じました。 若

い人がある丸勉強会的なものは沢山やられているとは思います。  法務問題は自身の担当ではないから  特になし  若手トーク、皆しっかりしていて良い雰囲気です。是非成長

して欲しいと考えました。このパワーを大きな視野でのばして欲しい。業界の成熟は今後。世間の評判は「厳しい」の一言。でもこの中から育ちます。  たぶん30代前半ぐらいのメン

バーが良いのでは  内容が細かすぎて、もっと全体的な視点での説明が欲しい  パネルの発言者は語り放題で責任を持たない  セキュリティ面の演目は充実していくと良いと思

います。  「無くても良い」というのはありませんでした。 それぞれ楽しめました。  期待と違った ほとんどセールストークでしかなかったため (無料セミナーなので当然ですネ...)

設定は面白かったが、中身は今一歩  クラウドとはちょっとずれていた  おそらくガイドラインとガイドブック自体は参考になると思うが、具体的な紹介ではなかったため。  とくに

なし  内容が無かった  クラウドビジネスの可能性  伝えたいことが、よくわからなかった。  プレゼンターの問題ではなく、私自身がガイドブックを読んだことがないという私自身

の問題であるので、気にして頂く必要は全くない  どのプログラムも参考になりました。  特にありません  若手が全然自分の<読解不可>語れていない

質問6：今後やって欲しい

国産クラウドに未来はあるのか? AWSにのみこまれるのか?  クラウドプラットフォーム（BSS,OSSなど）について  講演：ビル・ゲイツ  大変参考になりました。初参加です。期待

してます。今後ともよろしくおねがいします。  ・クラウドセキュリティ ・IaaS API互換  アマゾン対抗に対する国産ベンダの戦略  個人（コンシューマ）が現状選ぶべきデバイスは何

が良いか？ アドバイスすべき方向？ ITの情報に関する個人レベルは遅れているのでは？ セキュリティで防御方法をもっとくわしく。  特化型クラウド事例 ex.M2M、スマートグ

リッド、農業  対Azure,AWSのマーケティング施策・対応  クラウド移行に関する統計データ  CDN  技術や経営上の課題を各社から紹介してほしいと思います。 最後のプログ

ラムが参考になりました。  クラウド業界のトレンド、課題等のベンチマーク的な情報を提供してほしい。  同じテーマを続け、経年の変化を見たい  アマゾンを始めとするアメリカ

勢にどのように対抗していくのか  BigData とCloud の融合についての技術的、ビジネス視点的なテーマ  ・クラウドシステム設備の可用性を上げる判断とコスト、ディザスタリカバ

リも含めて欲しい。 ・IPが分散、変更が多いシステム（AWSなど）に対するDDNSやFW穴あけを工夫した事例など 東京オリンピックに向けてサーバ攻撃対策/セキュリティに関して

国内クラウドが向かうべき方向性、ガイドラインの充実、業界の力を結集できる連携強化の促進に向け総務省とタッグを組んだテーマの決定を期待する  クラウドサービスを検討す
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るにあたって、どう使うか、あるいは何がメリットか。  SaaSの市場動向、米国等のSaaS紹介、など  ビッグデータの活用。 今後のクラウド利用に関して、インフラ提供側の生き残

り戦略など  超高齢化社会に向けたクラウド基盤のこれからについて  利用者の立場から、クラウドサービスの利用に不安を感じている具体的な内容について、法務の専門家か

らのクラウドサービスの使用条件の契約の解説  基幹系システムのクラウドサービスプロバイダーはどのような状況になっているのか？  国際展開の現状と課題。 課題例：サー

ビス内容の国際化（内を？要員がいない？）、事業が成り立つかどうか？、海外での経営の問題？ AWS、Googleなどユーザー品評が聞きたい  クラウドとSDN（NFV）の関連

性、コラボ戦略などを議論する  ・最新の技術動向（サーバー、ネットワーク、コンピューティング全般） ・企業側から情報システム以外の留意点、さけるべき失敗、マネージャー、要

員の育成法  ・パートナー(アプリケーションベンダー、SIer)とのコラボレーション戦略 ・テクノロジーのコモディティ化との戦い  3, 法的諸問題は駆け足だったので、もう少し時間を

取って掘り下げた話が聞けるとよい  技術標準化の動向。 最近のインターネット動向と諸意見。 法律の動向を詳細に。  METIガイドラインの説明、活用

質問7：本日のご感想をお聞かせ下さい

ありがとうございました。  活気があってとても良かった  初めて参加しました。 周りの方を見る限り、地方からの参加者が少ないように思えます。 地方にフォーカスした内容も検

討して頂けますと幸いです。 あと、登壇者のスライド資料を公開して頂きたいです。 よろしくお願いいたします。  若手パネルディスカッションが斬新でした。 弊社の新人にも聞かせ

てあげたい内容で面白く拝聴させていただきました。また、LT最高でした。  面白かった 来年もまた参加したい  よい機会でした  時間がなく一つのセッションしか参加できなかっ

たが、参考になりました  他のセミナーでは営業職が強い内容が多いですが、本日はそのような内容ではなく、いずれも興味深い内容でした。 ぜひ関西でも開いて頂きたいです。

大変赤裸々、生々しいお話を聞く事が出来、有意義なカンファレンスでした サービスベンダー&SIer&販社として今後のビジネス検討を行う際の際の参考となりました。  大変参考

になりました  大変勉強になりました。来年も是非参加させていただきたいです。 田中社長様の視界が素晴らしかったです。 お人柄が垣間見ることが出来ました。 本当にどうもあり

がとうございました。  是非当社経営者にも参加させたい内容でした。 年二回やってもよい  私自身は技術者（SE）ですが、市場トレンドを十分に把握した上で、昨日・サービスの

作りこみが必要であることを改めて感じました。 そのため、本日のカンファレンスへの参加はとても有意義でした。  他のイベントとは違い、おもしろく、しかし本音がわかり、勉強にも

なるとてもよいイベントでした。次回も参加させてほしいと思います。  楽しく聞かせて頂きました  幅広い内容の講演、ディスカッションが1日に凝縮されており、大変勉強になっ

た。  内容が休日していて非常に良かった。1日が短かった。  Presen内容が多かった感じ。 今後、Presen内容以外参加者の互動があればおもしろいかと思います。  有意義な

一日になりました。  ・非常に興味深い内容が多く、よい刺激になった ・来年も必ず開催して欲しい  来年もたのしみにしております。  非常に勉強になりました。ありがとうござい

ました。 また来年も開催して頂きたいです。  ・とても参考になりました。 ・田中さんの司会が良かった。聞きたいことをすべて説明してくれた。 ・ランチセッションでもありましたが、差

別化が難しく価格勝負になっている状態かなと感じました。牛丼のように疲弊している業界かと感じた。 こういったカンファレンスで会社の壁を超えて、共に協業を考えていく必要があ

る。  クラウド事業という独立した業種が存在していることを恥ずかしながら初めて知りました。  貴重なお話しありがとうございました。  すべてのデータがクラウド化していく方向

に向いていると感じた。 その中でデータのありかは、特定できないのであれば、そのセキュリティはどうなのか? 一度出回ったデータは消せなくなるのか?などと疑問が残った。  若

手のおアネルディスカッションの際、会場からの質問を披露コーナーがあるといいなと感じました。  ・時間割がきちんとしていた ・テーマを絞り込んでの開催が望まれる ・各クラウド

事業者の思いを結集することが必要と感じた。現状のIaaSの価格設定では事業者が淘汰されていく。海外勢に独占されないためにもノウハウ/知見を持ちよる場の設定を望む  時

間がなく受講できず残念でした。 次回機会があれば、また出席したいと思います。  田中社長の司会が良かったです  クラウド技術の説明がなかったのが残念でした  事業者側

の課題、利用者からの要望などが聞けて大変参考になりました  今後も法的な問題は大きくなってくると思うので、3のセッションは非常に良かった。後日公開できる資料をダウン

ロード可能にしてもらいたい。  勉強になりました  政策、法的な問題点、セキュリティに関する情報共有の体制に加え、事業者に対するユーザのニーズや業界内での課題を知る

ことができ、たいへんタメになりました。  若手パネルディスカッションやライトニングトークなど面白い内容であった  大変素晴らしいイベントでした。 ありがとうございます。 より大

規模なイベントを来年期待します。  大変参考になりました。ありがとうございました。  午前のセッションしかさんかできなかったが、以下の感想を持った（NO1とNO2、ただしNO5

は別） ・いずれも内容的にもしゃべりも良かった ・しかし残念ながらPPTのスライドは小さい文字を書き込み過ぎ、ほとんど読むことができない（がいふすれば別だが）。したがってプレ

ゼンターが意図した情報の伝達量の半分も伝達されてなかったと思う。もったいない。 サジェスチョン：主催者はプレゼンターに対し「PPT作成基準」（ex.フォントの大きさ、項目数、字

数）を提示し、合わせてもらうようにしたらどうだろうか？  有意義な情報をありがとうございました  法的問題点やセキュリティの問題についてよく理解出来ました  非常に参考と
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男性 114 93%

女性 8 7%

10代 0 0%

20代 6 5%

30代 21 18%

40代 47 40%

50代 26 22%

60代以上 18 15%

なりました。時間の都合ですべてのセッションに参加できなかったのが残念です。  招待講師の予鈴ベルはやめたほうが良い。時間超過してもききたい人が多いはず。そもそも失礼

です。また出席者に対しては資料を配布して欲しい。 ありがとうございました。大変ユニークで有意義なDayでした。ますますの発展をお祈りいたします。  良好な運営  海外クラウ

ドベンダーの人もいれたほうがいいのえでゃ？ AWSやAZUREが強力なライバルとして存在しているので、、、、彼らも入れてクラウドの将来を語ってほしいと思う。 ただし、別の会を

設けたほうがいいのかもしれないですが。。。 それからクラウドの将来像についてビジネスとして考えるとあまりあかるくないのが気になっていた。海外ベンダーはそうではない？海

外にのっとられるのか？  大変、参考になりました。  ・大変参考になるセッションが多くて為になった ・若手パネルディスカッションは聴いてて面白かったです ・「国産クラウド事業

者のトップが語る」は業界のリアルな責任者の生の声が聞けて良かった。少し話が堅すぎる感もあった。  ・午後のディスカッションなどを聞きたかった、どのような議論がされたか公

開して欲しい ・あまりベンダー食がなく、中立の内容として参考になった  発表資料の公開または展開をよろしくお願いします。 （LTの資料はきっと無理でしょうね）  一日と非常に

長い時間ですが、全く飽きずにお聞きできました。  生々しい意見、情報が聞けて参考になった。  パラレルスがもう少し目立って欲しかった  最新のCloud の状況の一端を知る

ことができました

質問8：性別

質問9：年代

質問10：地域（都道府県）

兵庫県  静岡県  青森  埼玉  千葉県  神奈川県  茨城  新潟県  大阪府  埼玉県  北海道  東京都  愛知県

質問11：業種
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クラウドプラットフォームプロバイダー（IaaS） 33 21%

クラウドサービスベンダー（PaaS / SaaS / ASP） 26 17%

クラウド向けソリューションベンダー 21 13%

SIer 41 26%

コンサルタント 19 12%

クラウド利用者側企業 17 11%

経営層（CTO,CIO 他） 16 14%

経営企画、戦略担当 14 12%

事業企画、開発、戦略担当 41 36%

R&D 担当 8 7%

技術部門 24 21%

情報システム部門 12 10%

11の質問の補足欄（その他業種）

SaaS  大学教育  投資運用  サービス業  不動産ポータル  銀行業  医療  ISP  該当なし  製造業  販売  建設業  ディストリビューター  製造

質問12：職業

12の質問の補足欄（その他業種）

営業

この質問にはまだ回答がありません。
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1 日の回答数
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